

你的身份证复印件,会不会被冒用?

鼓楼警方手把手教你身份证及复印件的正确使用方法



身份证复印件上要做好标注 警方供图

准备向银行贷款,却发现自己有不良信用记录,近日,市民王先生到派出所求助。而警方调查发现,他是因为使用身份证复印件不当,被不法分子钻了空子。为此,南京鼓楼警方整理了一份身份证及复印件的正确使用攻略。

现代快报/ZAKER南京记者 张玉洁
通讯员 鼓公宣 赵柏恋茹

案例 名下有一张信用卡产生不良信用记录

近日市民王先生到四所村派出所报警求助,他说,一个月前,自己准备向银行申请贷款,却被告知他个人征信系统上有“不良信用记录”。

“银行称我有一张信用卡没有还款,可我根本没有办过那家银行的信用卡啊!”王先生说,他想了半天,想起半年前那家银行

与某公司举办“分期付款购手机”活动,王先生提供了身份证复印件。他推测,“一定是有人拿我的身份证复印件,冒用了我的身份办了信用卡。”

无独有偶,近日市民黄女士也因为身份证复印件冒用问题,到二板桥派出所咨询。据她称,前两天,她在网上看到一则消

息,房主在不知情的情况下,别墅被卖掉,一查是中介公司拿了房主的身份证复印件,伪造了假身份证,偷梁换柱把房卖了。

看到这则消息,黄女士很害怕,因为前几天她才把自己的身份证复印件交给一个抵押公司,办理相关业务。她想知道,如何才能保障自己身份证不被盗作他用?

攻略

警方专业解答“关于身份证的扣押与冒用”

现代快报记者从鼓楼警方了解到,居民身份证被冒用的情况,并不止这一两个案例。为此,警方就身份证及复印件使用问题,特别整理了一份使用攻略。

一、国家机关或有关单位及其工作人员不得私自复印、扫描居民身份证,不得扣留或者抵押公民的居民身份证。

二、公安机关在哪些情况下可以扣押居民身份证?

1.公民因出国户口注销、公民死亡,应将身份证上交给公安部门。

2.换发新一代居民身份证、身份证换发新证,必须交回原证。

3.被监视居住的犯罪嫌疑人,在监视居住期间,公安机关根据案情需要,可暂扣其身份证。

三、用人单位和个人不得扣押劳动者身份证和其他证件。

四、对冒用他人居民身份证的个人,要列入不良信用记录

“黑名单”库。
五、如何标注身份证复印件才可避免被冒用?

1.使用复印件办事时,要做好标注,最好使用蓝色或黑色的笔书写。

2.标注要注明身份证复印件用途,仅可使用一次,再复印无效等语句,一般可写“本复印件仅用于办理××使用,再复印无效”。

3.标注最好分三行,每行最后画一条横线,防止别人加上其他的内容。

如:仅提供某某储蓄所——
申请办理某某——
他用无效——

4.书写的标注最好和身份证的实际内容有接触,但不要压住关键信息。

打“飞的”送牙感动丈母娘 准女婿提前“转正”

种植牙福利特价5980元/颗还剩最后几天,预约从速



老年人长期缺牙不利于健康长寿

胃口不好倍显老,原来是缺牙惹的祸

北京小伙蒋峰的未婚妻是南京人,还是李阿姨的独生女,为把女儿留在身边,李阿姨反对两人到北京发展,更不愿女儿远嫁千里。自女儿跟着蒋峰到北京工作后,李阿姨迟迟不肯同意婚事。得知丈母娘又掉了一颗牙,还有两颗牙疼得厉害,胃口也不好,连瘦了几斤。蒋峰连忙请假飞回南京,打算帮丈母娘解决牙齿问题。

看到丈母娘缺牙后,唇部内陷,嘴角下垂,脸上皱纹又增多了,蒋峰很心酸。听说种植牙好,他准备帮丈母娘种牙尽孝心。了解到全国连锁知名口腔医院种牙不仅痛苦小,而且术后效果好,他带着丈母娘前往就诊。

片刻轻松解决多年缺牙苦

经检查,有着20多年种植牙临床经验,即刻种好一颗牙的韩国专家任势雄发现李阿姨除了缺失的4颗牙,另有2颗松动牙也没有保留意义。针对她的情况,任势雄首先微创拔除了患牙,利用新鲜的拔牙创口即刻植入人工牙根,避免传统种植牙先拔牙,待3个月拔牙窝愈合后,再切开牙龈的二次创伤过程。

在很多人的观念中,缺牙只会影响美观,这也是很多老年人迟迟不愿修复缺牙的原因。8月20日,本报联合全国连锁知名口腔医院举办的种植牙全民公开课顺利进行,有60多位缺牙患者参与。通过此次讲座,他们了解到缺牙看似小问题,其实关乎整个身体的健康,很多老年人记忆力减退、中风等疾病的发生都或多或少与长期缺牙相关。了解到缺牙危害和种植牙的好处后,大家纷纷预约种牙。

通讯员 杨琳

半小时后,李阿姨的缺牙就种好了,当天就能吃东西。难掩激动的她直夸任势雄种牙技术高超:“我缺牙几年了,种牙却只花了半小时,而且一点不疼,很轻松!”被准女婿的孝心打动,李阿姨当即同意提前结束“考验”,并开心地帮他们筹备婚礼。

微创即刻种植,当天种牙当天吃东西

据任势雄介绍,为李阿姨采用的是微创即刻种植牙技术,拔牙种牙一次完成,仅需3-4毫米的微小切口将人工牙根“植”入牙槽骨,摆脱了传统种植牙切开翻起牙龈、缝合、拆线等步骤,将创伤降到了最低,大大减少了肿痛和出血量,种好一颗牙最快5分钟,对生活工作影响小,患者甚至术后即可进食及工作。

种植牙养护得当可使用终身

任势雄表示,种植成功、术后护理做得好的种植牙可使用多年,甚至可享受终身,关键在于种牙的时机、个性化的种植方案、专业可靠的专家技术及种牙后的护理。缺牙后越早种牙,效果越好。因为长期缺牙会导致牙槽骨吸收,等到种牙时手术难度及费用都会增加。经验丰富的医生会根

据患者的口腔情况定制种牙方案,完美完成种牙过程,保障其使用效果和寿命。另外,种牙后持续做好护理,定期检查,可延长种植牙使用寿命。

种植牙提高生活品质,每天不到一块钱

任势雄表示,与活动假牙比,种植牙费用确实稍高。但种植牙的咀嚼功能和美观度都可媲美真牙,且世界上最长使用寿命已超过40年。一般一颗种植牙约几千元,即使按30年算,平均一天不到一块钱。

韩国种植牙特价5980元/颗倒计时

为让读者种上高性价比种植牙,本报联合品牌种植牙材料厂商推出了**韩国进口种植牙特价5980元/颗**(含种植体+基台+牙冠),距离此次优惠活动结束还有10天,有需求的读者请抓紧时间预约。

本报咨询预约热线:
025-84783644



遭儿媳微博辱骂 公公申请证据保全

快报讯(记者 张玉洁)日前,南京市民王先生来到石城公证处,申请对微博上的消息进行证据保全。原来,王先生的儿子小王因夫妻关系不和而对簿公堂,而王先生也为此受到伤害。

他告诉公证员,在此之前,儿子儿媳已经在微博上争论了好长时间。儿媳微博文章中数次辱骂公公和丈夫,并散布不真实的言论。因此,王先生申请对儿媳微博文章进行证据保全。

随后,在公证员的监督下,王先生操作公证处办公电脑,登陆微博页面,并将儿媳发布的微博文章逐一进行了保全。



江苏南京市石城公证处网
址: <http://www.njscgzc.cn>

办公地址总部:中央路19号(金峰大厦七楼),咨询电话:83232607

迈皋桥分部:和燕路258号(地铁一号线红山站旁),咨询电话:83170193